

平成 29 年 6 月 20 日

各位

会 社 名 ウェーブロックホールディングス株式会社 代表 者名 代表取締役兼執行役員社長 木根渕 純 (コード番号:7940 東証第二部) 問合せ 先 取締役兼執行役員管理本部長 石原 智憲

支配株主等に関する事項について

1. 親会社、支配株主(親会社を除く)又はその他の関係会社の商号等

(平成29年3月31日現在)

(TEL. 03-6830-6000)

名称	属性	議沒	央権所有割合(%)		発行する株券が上場されている		
		直接所有分	合算対象分	計	金融商品取引所等		
株式会社 サンゲツ	その他の 関係会社	25. 35	0.00	25. 35	(株) 東京証券取引所 市場第一部		

2. 親会社等の企業グループにおける上場会社の位置付けその他の上場会社と親会社等との関係

(株) サンゲツ(以下、「同社」という。)は、期末日現在、当社株式の議決権の25.35%を所有する大株主であり、その他の関係会社に該当しております。同社との取引内容および取引条件は、一般の取引条件を勘案し両者協議の上決定しておりますが、その取引金額は平成29年3月期において6,133,332千円であり、当社グループの総販売実績の22.81%を占めております。

当社は同社の持分法適用関連会社であり、同社グループにおいて壁装材、床材、カーテン等を販売するインテリア事業を構成する会社と位置づけられております。また、当社は同社より1名(取締役 助川達夫)を役員として招聘しておりますが、当社の経営の重要な意思決定において、同社の事前承認や事前報告が必要な事項はなく、同社からの独立性は確保されている状況にあります。

3. 支配株主等との取引に関する事項

(自平成28年4月1日 至 平成29年3月31日)

種類	会社等の名 称又は氏名	所在地	資本金又は 出資金 (千円)	事業の 内容又 は職業	議決権等 の所有 (被所 有)割合 (%)	関連当事 者との 関係	取引の 内容	取引金額 (千円)	科目	期末残高 (千円)
その他 の関係 会社	株式会社サンゲツ	愛知県 名古屋 市西区	13, 616, 100	商社	25. 35	当社製品 の販売	壁紙の 販売	6, 133, 332	売掛金	847, 437

- (注) 1. 上記の金額のうち、取引金額には消費税額が含まれておらず、期末残高には消費税等が含まれております。
 - 2. 取引条件及び取引条件の決定方針等

当社製品の販売については、市場価格を勘案した一般的取引条件と同様に決定しております。

以上